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kBu denemede toplam 20 soru bulunmaktadir. Sorularin tamamini yanitlamak igin toplam 40 dakikaniz vardir. )

1. X,Y ve Z araglari 6zdes birim karelerden (1 m?) olusan sekildeki zeminde farkli renklerle belirtilen yollari kullana-
rak A noktasina ayni anda ulagmaktadir.
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Buna gore X, Y ve Z aracglarina ait siiratin zamana bagh degisim grafigi hangi segcenekteki gibi olabilir?
Surat (m/sn) Surat (m/sn) Sirat (m/sn) Sdrat (m/sn)
A B) A C) A D) A
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2. Mert Bey, yapacag: urln igin K, L ve M maddelerin- 3. Cemre, elindeki bir miktar suyu asagidaki kaplara
den birini kullanacaktir. esit hacimde paylastirarak gézlem yapiyor.
Buyuklikleri ve ilk sicakliklari esit olan bu maddele-
ri 6zdes isiticilar ile esit sure Isitan Mert Bey mad-
delerde meydana gelen sicaklik degisimlerini tablo-
ya aktariyor.
‘a é", L R |
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N Cemre, yaptigi goézlem sonucunda sivilarin han-
Ca i e
Madde Sicaklik degisimi (°C) gi ozelligine ulagabilir?
K 10 A) Tanecikler arasi bosluk katilara gére daha fazla-
L 3 dir.
M 12 B) Dénme ve Oteleme hareketi yaptiklar icin akis-
kandirlar.
Tabloyu inceleyen Mert Bey yapacagi Urtn igin L C) Konulduklari kabin doldurduklari kadarinin sek-
maddesinin daha uygun oldugunu séyluyor. lini alirlar.
Mert Bey'in yapacag iiriin agsagidakilerden han- D) Swvilar belirli bir sekle sahiptir.

gisidir?
A) Tencere gbvdesi  B) Caydanlik sapi
C) Uti tabani D) Kalorifer petegi
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4. Tutulma olaylari | ve Il numarali gizimlerle gosterilmigtir.

EVDEKAL DENEME SINAVI

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) | numaral tutulma Dlnya’nin gece yasanan tarafinda gézlemlenebilir.

B) Il numaralh tutulma gergeklestiginde Ay, Yeni Ay evresindedir.

C) I numarali tutulma, Il numaral tutulmaya gére daha kisa sureli gdzlemlenir.

D) Il numarah tutulma, | numaral tutulmaya gére daha dar bir alanda gézlemlenir.

Asagidaki sekilde sabit suiratle kapiya dogru hareket
etmekte olan kedi ve fare gorilmektedir.

Kedi ve fare esit siirede kapiya ulastiklarina go-
re bu canlilara ait siirat-zaman grafigi hangi se-
cenekteki gibi olabilir?

- fare - kedi

A) Sdrat (m/sn) B) Sirat (m/sn)
A

|zaman (sn)
zaman (sn)

C) Surat (m/sn) D)

Sdrat (m/sn)
A

|zaman (sn)
zaman (sn)

6. Nermin Hanim, oglu ismet'ten tenceredeki yemegi

karistirmasini istemistir. Tencerenin gelik kulpundan
tutunca ismet’in eli yanmistir.

Celik kulp

Bunun Gzerine Nermin Hanim tencereyi kulpu tahta
olan baska bir tencere ile degistirmistir. Yeni tence-
renin kulpundan tutan ismet’in eli yanmamistir.
ismet, bu olayla ilgili hangi segenekteki sonucu
¢ikarmahidir?

A) En iyi i1si iletkeni celiktir.

B) Celik ve tahtanin isi iletkenlikleri aynidir.
C) Tencereler tamamen tahtadan yapilmalidir.
D) Celik, 1s1y1 tahtadan daha iyi iletir.
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7. Oguz, sabit suratli bisikleti ile A noktasindan B noktasina gitmektedir.

B noktasi

A noktasi 40 Metre

Oguz, A noktasindan B noktasina 40 saniyede ulastigina gore hareketlinin yol-zaman grafigi asagidaki-

lerden hangisidir?

A) " Yol (m) B)  vol(m)
400 ) 4 ac
0/ - 30/ 4=
20/ g 20/ g
10| § 100 §
N N
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8. Maddenin fiziksel hallerine ait 6zelliklerden bazilari

farkl harflerle ifade edilerek asagidaki gibi listelen-
migtir.

Q Tanecikli yapidadir. )

° Tanecikleri ddnme ve 6teleme hareketi ya-)

pabilir.

m Belirli bir hacmi ve seKli vardir. )

a Tanecikleri sadece titresim hareketi yapar. )

a Tanecikleri akigskandir. )
a Belirli sekli yoktur. )

Kati Sivi Gaz

Verilen 6zellikleri temsil eden harfler maddenin fizik-
sel hallerine ait sembollere yazilacaktir.

Buna gore hangi harflerle ifade edilen 6zellikler
birden fazla sembol igerisine yazilabilir?

A) D,N,Kve T
B) M,V,KveT
C)D,N,M,VveT
D) D, N, V ve K

C)

Yol (m) D) Yol (m)
40t 4 20 - )
30f - 150 =t
200 7~ g 100 o g
107 g S0 §
2468 10203040
Bdbrekler diginda, viicudumuzda olugsan atik mad-

delerin digariya atilmasini saglayan organlar vardir.

A organi

B organi Soluk verme yoluyla .

Terleme yoluyla *

® organ Digki yoluyla . *

Bosaltima yardim eden organlar ve bu organlarin vi-
cut disina attigi madde farkli sembollerle gésterilmig-
tir.

Buna gore;

|. A organi karacigerdir.
[I. B organi akcigerdir.
Ill. @ organi ince bagdirsaktir.
IV. % maddesi sudur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Il ve IV B) Ivell
C) I, lll ve IV D) 1l ve Il
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10.Besinlerin enzimler yardimiyla en kiguk yap! tagla-

11.

rina ayrilmasina "kimyasal sindirim" denir. Alya be-
sin gruplarinin kimyasal sindirimi i¢in gerekli olan en-
zimlerin salgilandigi yapi ve organlari tablodaki gibi
belirlemistir.

Karbonhidrat | Agiz, Pankreas

Vitamin Kalin bagirsak
Yag Karaciger
Protein Mide, Pankreas

Alya’nin hazirladigi tabloyla ilgili agsagida verilen
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Tablosunu hatasiz bir sekilde olusturmustur.

B) Karbonhidrat ve proteinler icin dogru bilgiler yaz-
mis ancak diger besin gruplari i¢in hatal bilgiler
yazmistir.

C) Yalnizca vitamin grubu icin yazdidi bilgi hatali, di-
ger besin gruplari i¢in yazdid bilgiler dogrudur.

D) Tablosunda yer alan bilgilerin tamami hatahdir.

Dolasim sistemi ile ilgili bazi ifadeler asagdida veril-
mistir.

Kuiguk kan dolasimi sayesinde temizlenen kan kal-
be geri gelir.

Biyuk kan dolasimi kalbin sol tarafindan baslar.
Bltin atardamarlar temiz kan tasir.
Butun toplardamarlar kirli kan tasir.

Vicudumuza mikrop girdiginde kanimizdaki akyu-
var sayisl artar.

Cemre; verilen ifadelerden dogru olanlar 1, yan-
lis olanlari ise 0 seklinde sirayla kodlarsa hangi
sec¢enekte verilen kodlamaya ulagir?

A) 10010 B) 11100
C) 11001 D) 01010
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12.Gorseldeki diizeneklerde kefeler farkli maddelerden
yapilmistir(A, B, C). Diizeneklerdeki kefelerin alt ki-
simlarina 6zdes mumlar yapistirihyor. Kefelerin ice-
risine kaynamakta olan su doldurularak dizenekler-
deki mumlarin digmesi saglaniyor. Kefelerin altinda-
ki mumlarin dismesiyle, diizeneklerin dengesi bo-
zuluyor.

A A,,;%

;B e
@B @& — -

Buna gore A, B ve C kefelerinin isi iletkenlikle-
riyle ilgili;
I. A kefesinin 1si iletkenligi B kefesinin 1si iletkenli-
ginden daha fazladir.
II. Kefelerin isi1 iletkenlikleri esittir.
[ll. C kefesinin 1s1 iletkenligi B kefesinin 1si iletkenli-
ginden daha fazladir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivelll
C) Il ve lll D) I, llve lll

13.Birbirine karismayan X ve Y sivilari ile sivilarda ¢o-
zinmeyen K maddesinin tek bir kaptaki konumlari
sekilde gorulmektedir.

Buna gore X ve Y sivilari ile K cisminin yogun-
luklari arasindaki iligki hangi secenekteki gibi ola-
bilir?

A) K>Y>X B) X>K>Y

C) K>X>Y D) X>Y>K
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14.Hareketli cisimlerin hareketine zit yonde etki eden,

cisimlerin hareketini yavasglatan kuvvete "surtinme
kuvveti" denir. Strtiinmeli bir ylizeydeki kutuya Ali ile
Zeynep ayni yonde kuvvet uygulamaktadirlar. Kutu
sabit slratle ok yéninde hareket etmektedir.

Al .
Hareket yonu

Zeynep

Buna gore kutuya etki eden kuvvetlerin biiyiik-
liikleri hangi segenekteki gibi olabilir?

A) 10N 5N 4 N
B) 20N 15N 5N
C) 5N 10N 5N
D) 10N 5N 10N

15. Verilen eklem orneklerinin dnindeki numaralara ek-

lem ¢esidine gbre sembol cizilecektir.

1 Kafatasi 2 Omur
eklemleri eklemleri

3 Kuyruk sokumu 4 Kol
eklemleri | eklemleri

Buna goére, numaralandiriimig kisimlara hangi
semboller ¢izilmelidir? (Ayni ¢esit eklemler ayni
semboller ile gdsterilecektir.)

1 2 3 4
A) o A | o
B) A | A L
C) A | | [
D) A | o |
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16.Duru, 1s1 alig-verigi yapan maddenin taneciklerinin

17.

hizi ve tanecikler arasindaki mesafe ile ilgili asagi-
daki tabloyu olusturuyor.

Maddenin taneciklerinin
Olay Arasindaki
Hiz: mesafe
20 °C'deki suyun isiti- Artar 1
larak kaynatiimasi
Hava sicakhgdinin 20
°C'den 10 °C'ye 2 Azalir
dismesi

Buna gore Duru'nun tabloda bos biraktigi yerle-
re sirasi ile agagidakilerden hangileri gelmelidir?

A) Artar Azalir
B) Artar Artar
C) Azalir Artar
D) Azalir Azalir

Esra, Glnes Sistemi'nde yer alan gezegenlerden bir
kismini géstermek icin farkli buyukltklerdeki toplari
kullanmistir.

M s
- - -’
Toplarin biiyiikliik siralamasi T > M > S oldugu-
na ve toplar gezegenlerin Giineg’e olan uzaklik-

lan dikkate alinarak yerlestirildigine gére Esra’nin
segeneklerdeki yorumlarindan hangisi dogrudur?

A) M gezegeninin kesinlikle uydusu bulunmaz.

B) T gezegeninin uydusu ve halkasi bulunmaz.

C) S gezegeni Gunes Sistemi'nin en kiguk gezege-
nidir.

D) S ve T gezegenleri arasinda asteroit kusag bu-
lunur.

>
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18. Birbiri icerisinde karigsmayan esit kitleli farkli cins si- 20. Ayni sicaklikta olan K ve L sivilari 6zdes kaplara dol-
vilarin hacimleri sekildeki gibi 6lgtilmustir. duruluyor. Kaplara sivilarla ayni sicakliktaki M mad-
desi atildiginda gorseldeki durumlar olusuyor.

= z — 20ml K sivisi

~ 10ml = 15m

Buna gore bu sivilar yeterince biiyiik bir kap ige-

risine aktarilirsa kaptaki goriiniimleri hangi se- Buna gore K, L ve M maddelerinin yogunluk gra-
cenekteki gibi olur? figi asagidakilerden hangisi olabilir? (M maddesi
A) B) K ve L sivilarinda ¢éziinmemektedir.)
A) Yogunluk B) Yogunluk
) ()
3 3
© ©
o =
C) D) . K LM 5 K LM
) Yogunluk ) Yogunluk
[} [}
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19.K ve L hareketlilerine ait stirat-zaman grafikleri asa-
gida verilmigtir.

Sdrat (m/sn)
A

» Zaman (sn)

Buna gore hangi se¢genekte verilen ifade dogru-

dur?

A) Ayni yolu K hareketlisi daha az sirede gider.

B) K hareketlisinin 5 sn'de aldigi yolu L hareketlisi
6 sn'de alir.

C) Ayni surede aldiklari yollar esittir.

D) Farkl mesafeleri ayni surede alabilirler.




